



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту нападения на женщину в Свердловской области



В социальных медиа сообщается, что в Екатеринбурге мигрант, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, напал на местную жительницу, выходящую из магазина вместе с ребенком. Нападавшего задержали прохожие и передали сотрудникам правоохранительных органов.

Следственными органами СК России по Свердловской области по данному факту проводится процессуальная проверка.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Мирошниченко К.В. возбудить по данному факту уголовное дело и представить доклад об установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

14 Июля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1899806>